

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO
ČIERNA NAD TISOU

Uznesenie č. : 1/01/2020
Zo dňa 27. januára 2020

K bodu č. 1: Otvorenie

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** program rokovania MsZ v Čiernej nad Tisou.

K bodu č. 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zapisovateľka: PhDr. Tünde Butkyová
Overovatelia: Štefan Ballók
Aneta Tolvajová

K bodu č. 3: Schválenie návrhovej komisie

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** do návrhovej komisie: Ing. Viktor Palko
Zuzana Nagyová
Ing. Štefan Popovič

K bodu č. 4: Zmluva DATALAN

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** Licenčnú zmluvu a zmluvu o poskytovaní služieb č. 1/2020 medzi Mestom Čierna nad Tisou a DATALAN a.s., Krasovského 14, Bratislava.

K bodu č. 5: Projekt – Elektrické rozvody ul. Školská 188/28

1. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadosti na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenie mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2020.
2. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** povinné spolufinancovanie v prípade úspešnosti žiadosti o zapojenie do projektu v zmysle výzvy na predkladanie žiadosti na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenie mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2020 vo výške 5 % z vlastných prostriedkov, alebo iných zdrojov žiadateľa.
3. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** zadanie objednávky na vypracovanie žiadosti na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenie mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity v roku 2020 spoločnosti EUprojects s.r.o., Košice vo výške € 600 (slovom: šesťsto EUR).

K bodu č. 6: Darovacia zmluva – Kamerový systém Železničná polícia

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** zámer a spôsob darovania kamerového systému používaného Železničnou políciou v Čiernej nad Tisou z dôvodu zabezpečenia bezpečnosti

a poriadku v okolí železničnej stanice v Čiernej nad Tisou a to s osobitným zreteľom ďalšieho zabezpečenia bezpečnosti a poriadku na železničnej stanici Čierna nad Tisou, ktorý je vedený v inventarizácii mesta Čierna nad Tisou v zostatkovej hodnote € 0,-- (slovom: nula EUR), spôsobom darovacou zmluvou do vlastníctva Ministerstva vnútra SR v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb..

K bodu č. 7: Ekonomický stav na MPS s.r.o., k 1.1.2020 – oboznámenie

1. Mestské zastupiteľstvo **berie na vedomie** informáciu o aktuálnom ekonomickom stave spoločnosti Mestský podnik služieb s.r.o., Čierna nad Tisou.
2. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** navýšenie celkovej dotácie pre MPS s.r.o., Čierna nad Tisou z rozpočtu mesta Čierna nad Tisou formou Dotačnej zmluvy z € 300 000,-- (slovom: tristotisíc EUR) na € 336 000,-- (slovom: tristotridsaťšesťtisíc EUR) na rok 2020 z dôvodu zvýšenia minimálnej mzdy v zmysle novely zákona platného od 1.1.2020.
3. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** pre konateľa a riaditeľa MPS s.r.o., Čierna nad Tisou mzdu vo výške € 2 100,-- (slovom: dvetisícjedensto EUR) – hrubá mzda.

K bodu č. 8: Národný projekt BOKKÚ – Komunitné centrum

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** zmluvu o spolupráci medzi mestom Čierna nad Tisou, Námestie pionierov 1 a Implementačná agentúra Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, Špitálska 6, Bratislava, ktorej predmetom je úprava zmluvných podmienok, práv a povinností medzi IAMPŠVR SR a poskytovateľom pri implementácii NP BOKKÚ, kód ITM S2014+: 312041Y403.

K bodu č. 9: Národný projekt – TSP II.

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** zmluvu o spolupráci medzi mestom Čierna nad Tisou, Námestie pionierov 1 a Implementačná agentúra Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, Špitálska 6, Bratislava, ktorej predmetom je úprava zmluvných podmienok, práv a povinností medzi IA MPSVR SR a spolupracujúcim subjektom pri implementácii národného projektu podpora a zvyšovanie kvality TSP.

K bodu č. 10: Zmluva BOZP a PO

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** uzatvorenie zmluvy na poskytnutie služby, ktorej predmetom sú komplexné služby v oblasti BOZP, PO a preventívára PO obce medzi mestom Čierna nad Tisou a Ing. Teréziou Oreničovou BOZPORT na obdobie 24 mesiacov na sumu € 1 488,-- (slovom: jedentisícštyristoosemdesiatosem EUR) ročne.



Ing. Marta Vozáriková
primátor mesta